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Българският патриарх Даниил отслужи 
водосвет в новостроящия се храм „Св. 
Патриарх Евтимий Търновски“ в столичния кв. 
„Люлин“

На 12 септември, Негово Светейшество Софийският митрополит и Български 
патриарх Даниил посети за първи път новостроящия се храм „Св. Патриарх 
Евтимий Търновски“, който се намира в най-големия софийски жилищен 
комплекс „Люлин“.

Патриарх Даниил заедно с Негово Преосвещенство Браницкия епископ 
Пахомий, първи викарий на Софийския митрополит, архимандрит Йоан, 
протосингел на Софийска митрополия, иконом Лъчезар Попов, предстоятел 
на новостроящия се храм и иконом Дилян Цветков отслужиха празничен 
водосвет.

Да вземат молитвено участие и да се запознаят с кириарха на Софийска 



епархия в новостроящия се храм се събраха боголюбиви християни от 
квартала, които с много радост и въодушевление посрещнаха новоизбрания 
патриарх.

Негово Светейшество заедно с духовниците се помоли на Бога за 
благоуспешното завършване на храма, за здраве на всички, които се трудят 
за неговото изграждане и благоденствие на квартала.

„Без Божията благодат, без Бога, не е възможно да бъдем човеци, братя и 
сестри!“ – с тези думи се обърна патриарх Даниил към присъстващите. „В 
светата православна Църква имаме такива особени места – храмове, които са 
предназначени да се случва срещата на човека с Бога. В общественото 
богослужение, в светата Литургия, приемаме пречистите Тяло и Кръв 
Христови, където Божията благодат чрез молитвата, чрез светите Тайнства 
ни освещава и по този начин е възможно малко по малко да възрастваме в 
познаването на Бога“.

Патриарх Даниил подчерта, че строежът на храм не е лесно дело и 
множество трудности трябва да се преодоляват. Той отбеляза, че е похвално, 
радостно и вдъхновяващо, че по-голямата част от средствата за строежа до 
този момент са от различни дарители.

След чинопоследованието патриарх Даниил, придружен от членовете на 
църковното настоятелство и строителната фирма, разгледа стоежа на храма, 
запозна се подробно с проекта и неговото изпълнение и даде конструктивни 
препоръки за продължаването му.

На събитието присъства кметът на район „Люлин“ Георги Тодоров, а деца от 
местните училища рецитираха стихове за св. Патриарх Евтимий Търновски.

След водосвета в новостроящия се храм, патриарх Даниил и 
придружаващите го духовници посетиха изложба в Културния център 
„Люлин“, чиято цел е да привлече внимание и подкрепа за довършване на 
храма.

Изложбата представя снимки от различните етапи от реализацията на 
мащабния храмов проект, който е един от най-големите по рода си в 
страната през последните 35 години. На фотоизложбата присъстваха 
директори, учители и представители на всички училища и детски градини в 
район „Люлин“. С кратко пастирско слово към тях се обърна патриарх Даниил.
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